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Problemas de Asintotas de funciones

1) Determinar las asintotas verticales de la siguiente funcién y estudiar la posicion de la curva respecto a ellas:

J) =

x—1
xX+5

2) Determinar las asintotas verticales de la siguiente funcién y estudiar la posicion de la curva respecto a ellas:

0= —
fl T x-=2

3) Determinar las asintotas verticales de la siguiente funcién y estudiar la posicion de la curva respecto a ellas:

_ (=3
o) ==—

4) Hallar las asintotas verticales de la siguiente funcidn y estudiar la posicion de la curva respecto a ellas:
25

X% —
T0="%e

5) Determinar las asintotas horizontales de la siguiente funcién y estudiar la posicion de la curva respecto a
ellas:

x—6

x—2

J) =

6) Determinar las asintotas horizontales de la siguiente funcién y estudiar la posicion de la curva respecto a
ellas:
-5
Jx) =——
xX+6
7) Determinar las asintotas horizontales de la siguiente funcién y estudiar la posicion de la curva respecto a

ellas:
13
x2+3

J) =

8) Determinar las asintotas horizontales de la siguiente funcién y estudiar la posicion de la curva respecto a
ellas:

fx)=e*
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9) Hallar las asintotas oblicuas de la siguiente funcion y estudiar la posicién de la curva respecto a ellas:
f(x) =

2
x-2

10) Determinar las asintotas oblicuas de la siguiente funcidn y estudiar la posicidn de la curva respecto a ellas:

f(x)=M
x+5

11) Determinar las asintotas oblicuas de la siguiente funcién y estudiar la posicidn de la curva respecto a ellas:

foy =X =4

12) Hallar las asintotas oblicuas de la siguiente funcién y estudiar la posicion de la curva respecto a ellas:
f(x) =

2
x-3

13) Hallar las asintotas verticales, horizontales y oblicuas de la siguiente funcion y estudiar la posicién de la
curva respecto a ellas:
2
X
(x) =
/ x-3

14) Hallar las asintotas verticales, horizontales y oblicuas de la siguiente funcién y estudiar la posicién de la
curva respecto a ellas:

J) =

X+ 6

x+1

15) Hallar las asintotas verticales, horizontales y oblicuas de la siguiente funcion y estudiar la posicién de la

curva respecto a ellas:

6
f(x)=m

16) Hallar las asintotas verticales, horizontales y oblicuas de la siguiente funcién y estudiar la posicién de la
curva respecto a ellas:

foy =222
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17) Hallar las asintotas verticales, horizontales y oblicuas de la siguiente funcion y estudiar la posicién de la

curva respecto a ellas:

_ (x=5)
fx) = "

18) Hallar las asintotas verticales, horizontales y oblicuas de la siguiente funcién y estudiar la posicién de la

curva respecto a ellas:

f) = —2

x2 42
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Soluciones:
1 Asintota vertical: x = —5. lim  f(x) = 400, lim f(x) = —oo.
x— =5 x— =5*
2) Asintota vertical: x =2. lim f(x) = 400, lim f(x) = —oo.
x—2" x—2*
3) Asintota vertical: x =4; lim f(x) = —oo, lim f(x) = +oo.
x =>4 x =4
4) Asintota vertical: x = —6; lim  f(x) = —oo, lim  f(x) = 4oo.
x— -6 x — —6%
5) Asintota horizontal: y = 1. Posicién de la curva respecto a la asintota:
f(x) por encima de la asintota si x — —oo.
f(x) por debajo de la asintota si x — 4oo.
6) Asintota horizontal: y = 0. Posicion de la curva respecto a la asintota:
f(x) por encima de la asintota si x — —oo.
f(x) por debajo de la asintota si x — 4oo.
7) Asintota horizontal: y = 0. Posicién de la curva respecto a la asintota:
f(x) por encima de la asintota si x — —oo.
f(x) por encima de la asintota si x — 4oo.
8) Asintota horizontal: y = 0. Posicion de la curva respecto a la asintota:
f(x) por encima de la asintota si x — —oo.
9) Asintota oblicua: y = x + 2. Posicion de la curva respecto a la asintota:
f(x) por debajo de la asintota si x — —oo,
f(x) por encima de la asintota si x — +oo.
10) Asintota oblicua: y = x — 1. Posicién de la curva respecto a la asintota:
f(x) por debajo de la asintota si x — —oo,
f(x) por encima de la asintota si x — +4oo.
11) Asintota oblicua: y = x. Posicién de la curva respecto a la asintota:
f(x) por encima de la asintota si x — —oo.
f(x) por debajo de la asintota si x — +oo.
12) Asintota oblicua: y = x + 3. Posicidn de la curva respecto a la asintota:
f(x) por debajo de la asintota si x — —oo.
f(x) por encima de la asintota si x — 4oo.
13) Asintota vertical: x =3; lim f(x) = —oo, lim f(x) = +oo.

x—3 x—3*
No hay asintota horizontal.
Asintota oblicua: y = x + 3. Posicion de la curva respecto a la asintota:
f(x) por debajo de la asintota si x — —oo.
f(x) por encima de la asintota si x — 4oo.
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14) Asintota vertical: x = —1. lim  f(x) = —oo, lim  f(X) = +oo.
x—-1" x——1*

Asintota horizontal: y = 1. Posicién de la curva respecto a la asintota:
f(x) por debajo de la asintota si x — —oo.
f(x) por encima de la asintota si x — +oo.

No hay asintota oblicua.

15) Asintota vertical: x = =5. lim  f(x) = —oo, lim  f(x) = 4oo.
x— =5 x — =5*

Asintota horizontal: y = 0. Posicion de la curva respecto a la asintota:
f(x) por debajo de la asintota si x — —oo.
f(x) por encima de la asintota si x — 4oo.

No hay asintota oblicua.

16) Asintota vertical: x = 0; lim f(x) = 400, lim f(x) = —oo.
x—0 x— 0+

No hay asintota horizontal.

Asintota oblicua: y = x. Posicién de la curva respecto a la asintota:
f(x) por encima de la asintota si x — —oo.
f(x) por debajo de la asintota si x — +oo.

17) Asintota vertical: x = 6; lim f(x) = —oo, lim f(x) = +oo.
x— 6 x — 6%

No hay asintota horizontal.

Asintota oblicua: y = x — 4. Posicién de la curva respecto a la asintota:
f(x) por debajo de la asintota si x — —oo.
f(x) por encima de la asintota si x — +oo.

18) No hay asintota vertical.

Asintota horizontal: y = 0. Posicion de la curva respecto a la asintota:
f(x) por encima de la asintota si x — —oo.
f(x) por encima de la asintota si x — +4oo.

No hay asintota oblicua.





